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Pöytäkirja: Sääntelyn sujuvoittamisen työryhmän kokous 4/2021 
 

Aika Tiistai 16.9. klo 12.00–13.30 
 

Paikka Skype 
 

Läsnä Puheenjohtaja: valtiosihteeri Ville Kopra 
Varapuheenjohtaja: valtiosihteeri Anna-Mari Vimpari 
 
Liikenne- ja viestintäministeriö: Silja Ruokola 
Maa- ja metsätalousministeriö: Timo-Ville Nieminen 
Opetus- ja kulttuuriministeriö: Eerikki Nurmi 
Sisäministeriö: Hanna Helinko 
Sosiaali- ja terveysministeriö: Anne Kumpula 
Työ- ja elinkeinoministeriö: Anu Laitinen (Pasi Järvisen sijaisena) 
Työ- ja elinkeinoministeriö: Sirpa Alitalo (kohta 5) 
Työ- ja elinkeinoministeriö: Liisa Huhtala (kohta 4) 
Ulkoministeriö: Petri Kuurma 
Valtioneuvoston kanslia: Marietta Keravuori-Rusanen 
Valtioneuvoston kanslia: Liisa Reunanen 
Valtiovarainministeriö: Heli Kokkinen 
Ympäristöministeriö: Johanna Korpi 
 
Pysyvät asiantuntijat:  
Arviointineuvosto: Annika Collin 
 
Sihteeristö:  
Neuvotteleva virkamies Anu Laitinen, työ- ja elinkeinoministeriö 
Erityisasiantuntija Satu Pentikäinen, työ- ja elinkeinoministeriö 
Erityisasiantuntija Erno Mähönen, työ- ja elinkeinoministeriö 
 
 

 

1 Kokouksen avaus ja läsnäolijoiden toteaminen 

Kokouksen puheenjohtaja avasi kokouksen klo. 12.00. Todettiin läsnäolijat osallistujalistan kautta. 

2 Esityslistan hyväksyminen 

Esityslista hyväksyttiin muutoksitta.  

3 Edellisen kokouksen (3/2021) pöytäkirjan tarkastaminen 

Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.  
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4 Yritysten digitalous -hanke sääntelyn sujuvoittamisen näkökulmasta 

Liisa Huhtala (TEM) esitteli Yritysten digitalous -hanketta, jonka tavoitteena ovat yritysten digitaalisen 

identiteetin, digitaalisen taloushallinnon ja talousdatan edistäminen. Hanke toteuttaa hallitusohjelman 

tavoitteita ja on osa Suomen kestävän kasvun ohjelmaa. Hanketta johtaa PRH ja hankkeessa on 

mukana useita eri sidosryhmiä. 

Puheenvuoroissa nousivat esiin ulkomaisten investointien tärkeys ja digitaalisten hyötyjen 

tunnistamisen tärkeys. 

5  Sidosryhmäyhteistyö: sujuvoittamisehdotusten läpikäynti 

Pentikäinen (TEM) esitteli yhteenvedon kesäkuussa toteutetun sidosryhmäkyselyn vastauksista. 

Ehdotuksia saatiin nelisenkymmentä. Ehdotukset liittyivät sekä kansalliseen että EU-sääntelyyn. 

Ehdotuksissa korostuivat esimerkiksi lupaprosessien tehostaminen sekä kokonaiskuvan luominen 

tietyiltä lainsäädäntöalueilta. Sirpa Alitalo (TEM) piti lyhyen kommenttipuheenvuoron Tukesin 

ehdotuksista, jotka liittyvät Luvat ja Valvonta –hankkeeseen. 

Puheenjohtaja totesi, että ehdotuksiin on ministeriöissä syytä suhtautua vakavasti ja selvittää, mitä 

esiin nostetuille asioille voitaisiin tehdä. 

Puheenvuoroissa muutamat ministeriöt toivat esiin näkemyksiään ehdotuksista. Keskustelun lopuksi 

puheenjohtaja kertoi, että sihteeristö palaa sähköpostitse jatkotoimenpiteiden osalta. Ehdotukset 

viedään myöhemmin keskusteltaviksi valtiosihteerikokoukseen. 

6 EU-sääntelyn sujuvoittaminen 

Laitinen (TEM) kertoi sääntelyn sujuvoittamisesta EU-tasolla ja siitä, miten työryhmän työssä voitaisiin 

ottaa EU-sääntelyn sujuvoittaminen paremmin huomioon. Aiheesta käydyssä keskustelussa nousivat 

esiin parempi sääntely sekä muissa työryhmissä/foorumeissa käytävä keskustelu aiheesta. 

Puheenjohtaja totesi, että jatkossa olisi tarvetta foorumille, jossa olisi mahdollista käydä ennakollista 

keskustelua sääntelyn uudistamistarpeista 

7 Tilannekatsaukset 

Mähönen (TEM) kertoi, miten kokeilu on edistynyt. Kokeilussa jatketaan ministeriökohtaisia 

perehdytyksiä sääntelytaakkalaskurin käytöstä. 

8 Muut asiat  

Ei muita asioita.  

9 Seuraavat kokoukset 

Seuraava kokous pidetään torstaina 18.11.2021 klo 9-10.30 

10 Kokouksen päättäminen  

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13:30.  

  
Jakelu Työryhmän jäsenet      
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